
計算プリント　 日付

1.四則混合問題3（四則混合問題） 名前

問題1 次の計算をやってみよう

(1) 14＋9×7 (2) 11＋72÷9

(3) 31-6×3 (4) 22-80÷8

(5) (11＋12)×14 (6) 2×(13+10)

(7) (8-3)×7 (8) (33-15)÷2

(9) (28-15)×(6+2) (10) 102-4×(13+12)

(11) 17-(34-5×4) (12) 21-｛14-(48-10×4)｝ やや難



計算プリント(解答)　 日付

1.四則混合問題3（四則混合問題） 名前

解答1 下記の途中の式は例です。他に、もっと簡単な方法を思いついたなら、それは大正解かも！？

(1) 14＋9×7 (2) 11＋72÷9

＝ 14＋63 かけ算から計算したよ ＝ 11＋8 わり算から計算したよ

＝ 77 ＝ 19

(3) 31-6×3 (4) 22-80÷8

＝ 31-18 かけ算から計算したよ ＝ 22-10 わり算から計算したよ

＝ 13 ＝ 12

(5) (11＋12)×14 (6) 2×(13+10)

＝ 23×14 カッコを先に計算したよ ＝ 2×23 カッコを先に計算したよ

＝ 322 ＝ 46

(7) (8-3)×7 (8) (33-15)÷2

＝ 5×7 カッコを先に計算したよ ＝ 18÷2 カッコを先に計算したよ

＝ 35 ＝ 9

(9) (28-15)×(6+2) (10) 102-4×(13+12)

＝ 13×8 カッコを先に計算したよ ＝ 102-4×25 カッコ内を左から計算した

＝ 104 ＝ 102-100 かけ算から計算したよ

＝ 2

(11) 17-(34-5×4) (12) 21-｛14-(48-10×4)｝ やや難

＝ 17-(34-20) カッコ内のかけ算を計算した ＝ 21-｛14-(48-40)｝ 小カッコ内のかけ算を計算した

＝ 17-14 カッコを先に計算したよ ＝ 21-｛14-8｝ 小カッコを先に計算したよ

＝ 3 ＝ 21-6 中カッコを先に計算したよ

＝ 15


